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Yagrek: Το νέο ρωσικό μέσο κοινωνικής 
δικτύωσης για Έλληνες και φιλέλληνες
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Είμαι Έλληνας «βροντοφωνάζει» στα…ρωσικά, το νέο μέσο κοινωνικής δικτύωσης  
yagrек, που έκανε την εμφάνισή του τον περασμένο μήνα, στη Μόσχα. Εμπνευστής 
και δημιουργός της νέας πλατφόρμας επικοινωνίας των Ελλήνων και των 
φιλελλήνων ανά τον κόσμο, είναι ο 34χρονος Γιάννης Πολίτοφ, ηθοποιός, 
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σκηνοθέτης και performer, που ζει και εργάζεται στη Μόσχα και «εγκέφαλος» και 
προγραμματιστής του νέου μέσου, ο 37χρονος Ίγκορ Πετρένκο.

Ποια ήταν όμως η αφορμή και, παράλληλα, η έμπνευση που οδήγησε τους δύο 
νέους στην υλοποίηση αυτής της ιδέας;

«Φιλοδοξούμε να φέρουμε κοντά τους Έλληνες που «σκορπίστηκαν» σε όλον τον 
πλανήτη και έχουν την επιθυμία να επικοινωνήσουν μεταξύ τους» υπογράμμισε ο κ. 
Πετρένκο, μιλώντας στην εκπομπή «Με σπαστά ελληνικά», στον ραδιοφωνικό 
σταθμό του Αθηναϊκού – Μακεδονικού Πρακτορείου Ειδήσεων «Πρακτορείο 104,9 
FM».

Ο ίδιος, μιλώντας άπταιστα και όχι…σπαστά ελληνικά, αφού όταν ήταν μικρός 
πέρασε ένα μεγάλο διάστημα της ζωής του στην Ελλάδα, σημείωσε ότι χρειάστηκε 
ένας χρόνος σκληρής και δημιουργικής δουλειάς προκειμένου το yagrek να πάρει 
«σάρκα και οστά».

Για την ίδια ιδέα, το yagrek, είχε μιλήσει πριν ένα χρόνο, τον Δεκαπενταύγουστο 
και ο Γιάννης Πολίτοφ, αναπτύσσοντας το «όραμά» του για τη δημιουργία μιας 
πλατφόρμας κοινωνικής δικτύωσης για τους Έλληνες της πρώην Σοβιετικής 
Ένωσης, αλλά και για τον απανταχού Ελληνισμό.

Μιλώντας στο αθηναϊκό πρακτορείο, ο κ. Πολίτοφ υπογράμμισε ότι πίσω από το 
yagrek υπάρχει η αγάπη του ιδίου και του Ίγκορ, καθώς -όπως τόνισε- δεν υπήρξε 
κρατική ή ιδιωτική χρηματοδότηση.

Ο ίδιος σημείωσε πως το yagrek είναι το «αριστούργημα» της ζωής του, αφού, 
όπως είπε, σ’ αυτό μετουσιώνεται το όνειρό του να γίνουν όλοι οι Έλληνες «μία 
παρέα, να γνωρίζονται και να επικοινωνούν, να έχουν την ευκαιρία να 
συνεργαστούν σε διάφορους τομείς».
Στο yagrek, ελληνικής καταγωγής νέοι μπορούν να γνωριστούν, να ανταλλάξουν 
απόψεις, να μάθουν ο ένας για τη ζωή του άλλου, να δουν πως ο Ελληνισμός δεν 
χάνεται ποτέ, είπε ο κ. Πολίτοφ.

Λίγα λόγια για το yagrek



Το yagrek είναι μια εφαρμογή κοινωνικής δικτύωσης, όπου μπορεί κανείς να 
επικοινωνήσει σε έξι γλώσσες (ρωσική, ελληνική, γερμανική, αγγλική, ισπανική και 
πορτογαλική). Το yagrek συνδέει τους χρήστες με τους φίλους τους και με άλλα 
άτομα που δουλεύουν, σπουδάζουν και ταξιδεύουν. Η χρήση του yagrek 
περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, τη δυνατότητα αναρτήσεων με οπτικοακουστικό 
υλικό και με κείμενο.
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